

## Večer u ritmu gipsy swinga na taraci Revelina

**Dubrovnik, 24. kolovoza 2013.** – U sklopu glazbenog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara gitaristi Mozes Rosenberg i Mate Matišić te kontrabasist Jurica Štelma nastupit će s „Gypsy Swing“ programom u petak, 23. kolovoza u 21:30 sati na taraci tvrđave Revelin.

U svijetu glazbe već godinama ustoličen stilski pojam *gipsy jazz* ili *gipsy swing* potječe još iz vremena legendarnog francuskog sastava *Hot Club de France* iz tridesetih godina prošlog stoljeća, u kojem je posebno mjesto zauzimao legendarni romski gitarist Django Reinhardt. Danas se **Mozes Rosenberg** smatra jednim od najutjecajnijih nositelja gypsy stila u svijetu jazz glazbe te dostojnim nasljednikom Djanga Reinhardta. Nastupa uz starijeg brata Stochela Rosenberga u sastavu Rosenberg Trio kao i sa svjetski poznatima Paco de Luciom i Joe Zawinulom. Na Dubrovačkim ljetnim igrama na koncertu pod pokroviteljstvom Siemens nastupit će uz najznačajnije gypsy jazz glazbenike na našim prostorima, s virtuozom na kontrabasu **Juricom Štelmom**, te s **Matom Matišićem**, članom sastava značajnog imena Hot Club Zagreb, također i dramskim piscem, scenaristom, multiinstrumentalistom i skladateljem koji će ovdje nastupiti na gitari. Trio će u prekrasnom ambijentu na taraci tvrđave Revelin zaokružiti jazz program ovogodišnjih igara te festivalskoj publici predstaviti zavodljivu *gipsy swing* glazbu.

Ulaznice su dostupne online na internetskim stranicama Igara [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr), u prodajnim uredima u Festivalskoj palači i na Stradunu te dva sata prije izvedbe na blagajni na ulazu. Stanovnici grada i županije pri kupnji u prodajnim uredima Igara ostvaruju popust od 30 %.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

### Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
 Ured za odnose s javnošću i marketing  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)